

**ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ**

ЛИСТ

від 24.02.2012 р.

N 72-7-25-12,

N 1006/5/1-1216,

N 14/4-12/47,

N 1670/05-10

Реєстраційним службам Головного управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, Державним податковим службам в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, Головним управлінням статистики в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, Головним управлінням Пенсійного фонду України в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі

Про здійснення невідкладних організаційних заходів

Відповідно до пункту 1 наказу Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11 жовтня 2010 року N 457 "Про затвердження та скасування національних класифікаторів" з 1 січня 2012 року набрав чинності національний класифікатор України ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної діяльності" (далі – КВЕД-2010).

З огляду на те, що КВЕД використовується для представлення та аналізу статистичної, фінансової, митної, податкової, банківської та іншої економічної інформації, а також у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, період до скасування чинності ДК 009:2005 "Класифікація видів економічної діяльності" (КВЕД-2005) (31.12.2012 р.) є періодом проведення заходів із переходу на КВЕД-2010.

Для забезпечення доступності та відкритості матеріалів із впровадження КВЕД-2010 створений Сервіс для визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та КВЕД-2010, який розміщено на головній сторінці офіційного веб-сайту Держкомстату (www.ukrstat.gov.ua) на банері "Сервіс для визначення кодів видів економічної діяльності за КВЕД-2005 та КВЕД-2010", а усі матеріали, які стосуються розроблення та впровадження в статистичну діяльність КВЕД-2010, розміщено на банері "Запровадження нової КВЕД ДК 009:2010".

Програмним забезпеченням ведення Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (далі – ЄДР) з 1 січня 2012 року запроваджено подвійне кодування видів економічної діяльності для суб'єктів, які на даний час зареєстровані в ЄДР, шляхом додавання окремих полів для внесення відомостей щодо видів економічної діяльності за КВЕД-2010.

Звертаємо увагу, що з 1 січня 2012 року державну реєстрацію новостворених юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців необхідно проводити з видами економічної діяльності виключно за КВЕД-2010, незважаючи на те, що чинність КВЕД-2005 припиняється 31.12.2012 р.

Для приведення видів діяльності відповідно до КВЕД-2010 фізичним

особам-підприємцям та представникам юридичних осіб необхідно звертатися до державних реєстраторів із відповідними документами, а саме:

для фізичних осіб-підприємців – реєстраційна картка на проведення державної реєстрації змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які містяться в ЄДР (Форма N 11), яка в переліку змін, що вносяться до відомостей про фізичну особу-підприємця, містить поле "зміна видів діяльності, що здійснює фізична особа-підприємець". Зміна видів діяльності проводиться безоплатно;

для юридичних осіб:

– реєстраційна картка на внесення змін до відомостей про юридичну особу, які містяться в ЄДР (Форма N 4) – у випадку зміни видів економічної діяльності видами економічної діяльності з їх переліку, зазначеними в установчих документах юридичної особи;

– реєстраційна картка на проведення державної реєстрації змін до установчих документів юридичної (Форма N 3) та пакет документів відповідно до вимог статті 29 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" – у випадку необхідності внесення змін до установчих документів юридичної особи у зв'язку із змінами видів економічної діяльності.

Подавати документи державному реєстратору можна буде протягом усього 2012 року.

На виконання підпункту 7 пункту 6 Протоколу N 1 засідання Кабінету Міністрів України 11 січня 2012 року з метою вжиття всіх необхідних заходів щодо забезпечення своєчасного введення в дію КВЕД-2010 та усунення можливості виникнення у зв'язку з цим черг, що можуть ускладнити та вповільнити процес державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, необхідно керівникам структурних підрозділів головних управлінь Міністерства юстиції України, що забезпечують реалізацію повноважень Укрдержреєстру, керівникам територіальних органів Державної податкової служби України, Державної служби статистики України та Пенсійного фонду України:

– скоординувати свої дії щодо спільного створення належних умов для проведення заміни видів діяльності за КВЕД-2010 протягом 2012 року;

– не допускати вимагання від юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців обов'язкового подання заяв, декларацій, звітів та інших документів у перехідний період із зазначенням КВЕД-2010;

– рекомендувати платникам податків переходити на КВЕД-2010 та при подачі заяв, декларацій, звітів та інших документів зазначати КВЕД-2010, при цьому звертати увагу платників податків на те, що вони мають право приводити види діяльності відповідно до КВЕД-2010 протягом поточного року;

– організувати проведення роз'яснювальної роботи серед заявників, у тому числі шляхом розміщення на інформаційних стендах та сайтах відповідної інформації.

Керівникам структурних підрозділів головних управлінь Міністерства юстиції України, що забезпечують реалізацію повноважень Укрдержреєстру, у разі збільшення кількості заявників необхідно рекомендувати міським головам міст обласного значення та головам районних, районних в містах Києві та Севастополі державних адміністрацій щодо можливості запровадження подовженого робочого дня державних реєстраторів (у будні дні до 20:00, у суботу – до 16:00 (вихідний – неділя) відповідно до законодавства).

**Голова Державної реєстраційної
служби України**

Л. В. Єфіменко

**Голова Державної податкової
служби України**

О. В. Клименко

**Голова Державної служби
статистики України**

О. Г. Осауленко

**Голова правління Пенсійного фонду
України**

Б. О. Зайчук